

**ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA EL
23 DE FEBRERO DE 2021**

Siendo las 11 de la mañana del día 23 de febrero de 2021, se reúne en única convocatoria por videoconferencia la Junta de Facultad en sesión ordinaria, con la asistencia de las personas que se relacionan al margen y con el siguiente orden del día:

ASISTENTES

Jerónimo Molina Cano

Domingo Gonzalez Hernandez

Magnolia Pardo Lopez

Javier Eloy Martínez Guirao

Jose Angel Martinez Lopez

Jesus Adolfo Guillamón Ayala

Milagros Gómez Gómez

Irene Vera Paez

Alba Castro Lacal

Antonio Losa Carmona

Kaoutar Bakdid

Francisco Alejandro Griño Lopez

Isabel Marin Gomez

José María Sanchez Planes

Joel Novoa Blazquez

Manuela Avilés Hernandez

Pablo Olmedo Castaño

EXCUSAN SU NO ASISTENCIA

Antonia Sanchez Urios

María Palazón Piñero

María Carmen Ramirez de la Fe

Elvira Medina Ruiz

Ester Bódalo Lozano

María Teresa Martínez Fuentes

O R D E N D E L D Í A

1. Aprobación del acta de la junta anterior (23/12/2020).

Se aprueba.

2. Presentación del proyecto de reforma del Reglamento de Régimen Interior Interno de la Facultad y aprobación.

La profesora Isabel Marín solicita la adaptación al lenguaje inclusivo para ajustarse a la normativa. El decano anuncia que se harán las consultas oportunas a los servicios jurídicos para verificar el cumplimiento de la normativa al respecto.

Pablo Olmedo pregunta si se van a seguir celebrando elecciones a representantes en Junta aunque se ocupen los puestos de delegado. Se responde que no se suprime la posibilidad de que los alumnos se presenten a representantes de Facultad sin ser delegados.

3. Aprobación del Presupuesto de la Facultad para el ejercicio 2021.

El decano informa sobre la sección de apoyo a los alumnos, premios TFG y TFM y apoyo para la movilidad ILA (2500).

José María Sanchez informa que el año pasado se nos otorgó el 50% del remanente del capítulo VI. Si se concediera a la Facultad también en este año se repartiría como mejor establezca la Junta. El presupuesto presentado se aprueba por unanimidad.

4. Aprobación de las bases de la convocatoria de internacionalización de la Facultad para apoyar la movilidad de (apoyo a la movilidad ILA)

Este punto estaba condicionado a la aprobación previa del presupuesto de la facultad. Aprobado el presupuesto en el punto anterior, las bases se someten a votación y son aprobadas por unanimidad.

5. Aprobación del calendario de exámenes.

Se presentan las dos próximas convocatorias. El representante de alumnos Pablo Olmedo pregunta por la situación de un par de asignaturas que se solapan. Se aprueba condicionadamente y posteriormente se resolverá, de conformidad con los representantes de los alumnos, el solapamiento referido.

6. Aprobación del calendario de TFG y TFM.

Se aprueba.

7. Ruegos y preguntas.

Se pregunta por el estado de los cañones de proyección de las distintas clases. El que se encuentra en peor estado es el de la 1.7. Se procederá a cambiarlo en un breve plazo. También el resto de los equipos.

Se señalan algunos problemas con horarios en desdoblamientos de prácticas. Tienen que respetarse tal y como están señalados. Se redactará una circular para recordarlo.

En cuanto al desarrollo de exámenes no ha habido incidentes. Agradecimiento por este motivo a los alumnos, que sus representantes en Junta hacen extensivo al equipo decanal.

Murcia, 23 de febrero de 2021

Vº Bº

El Decano de la Facultad

Jerónimo Molina Cano



Vº Bº

El Secretario de la Facultad

Domingo Gonzalez Hernandez

